Privacy Statement

Anika Redhed respecteert jouw privacy en zorgt ervoor dat jouw persoonlijke gegevens strikt vertrouwelijk blijven. Nooit worden jouw gegevens met anderen gedeeld! 

Nieuwsbrieven
Als je mijn e-mailnieuwsbrieven ontvangt, dan worden jouw gegevens alleen gebruikt om mijn nieuwsbrieven te versturen. Natuurlijk kun je de ontvangst van de nieuwsbrieven op elk moment stopzetten. Onderaan elke nieuwsbrief vind je de mogelijkheid om af te melden. 

Links naar andere websites
Om mijn bezoekers van de beste informatie te kunnen voorzien plaats ik regelmatig links naar andere websites. Ik ben niet verantwoordelijk voor de informatie die op deze websites te vinden is. Ook ben ik niet verantwoordelijk voor de privacyrichtlijnen van deze websites. Tussentijds kunnen er wijzigingen/aanvullingen aangebracht worden.

Boeken bestellen
Adresgegevens worden uitsluitend gebruikt om een boek o.i.d. op te sturen. Ook deze gegevens blijven vertrouwd.

Zorgvuldigheid
Hoewel alles met de grootste zorgvuldigheid is geschreven en gecontroleerd, kunnen lezers op geen enkele wijze rechten ontlenen aan de informatie zoals die is beschreven in mijn blogs en boeken. Wat vandaag een feit is, kan morgen achterhaald zijn. Mijn boeken en mijn blogs geven weer zoals ik onze reizen heb ervaren, anderen zullen andere ervaringen hebben. Natuurlijk ben ik altijd bereid om informatie te geven. Stuur een mail en wie weet wat ik voor jou kan beteken!
Zie je een onzorgvuldigheid of iets dat niet klopt? Graag hoor ik van je. 


Anika Redhed
info@anikaredhed.com


